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Warszawa, 30.08.2017 1.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe wyrobow diagnostycznych oraz odczynnikéw chemicznych — 6 pakietow
Postepowanie znak DZP 262 126 2017

W zwiazku z wplynigciem pytah do SIWZ dotyczacych wiw postepowania Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1

pakiet 1

Jakg klasg czystosci Zamawiajgcy oczekuje? Czy wymaga wyrobdw sterylnych radiacyjnie
(sterile — R } czy dopuszcza wyroby aseptyczne [ub sterylizowane gazowo?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wyroby sterylizowane gazowo.

Pytanie 2

pakiet 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza wacik z tworzywa sztucznego np. wiskoza?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 3

pakiet 1

Czy Zamawiajacy wymaga, aby przedmiot zamdwienia nalezat do Medycznej Klasy Ha czy dopuszcza
nizszg klase 17 SIWZ nie zawiera informacji na ten temat.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza klase |.

Pytanie 4

pakiet 1

Czy Zamawiajgcy dopuszcza pateczki do pobierania wymazow, bez podioza, jatlowe, pakowane
indywidualnie w koszulke z folii / opakowania max po 1000 szt/?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 5

Rozdzial IV SIWZ, pkt 3.3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na skrécenie terminu pratnosci do 30 dni?
Odpowiedz;

Zamawiajacy hie wyraza zgody.



Pytanie 6

Rozdzial IV SIWZ, pkt 3.2 oraz §10 wzoru umowy ust.1

Czy Zamawiajgcy ma na mysli dni robocze?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza 2 dni robocze.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2014r. Prawo zamdwien publicznych Zamawiajacy
modyfikuje tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia w rozdz. XIF Wzor umowy § 10, ust. 1,
nadajac mu brzmienie;

" W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany
bedzie do hezpiatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad — w terminie 2 dni
rohoczych od ofrzymania pisemnef reklamacfi Zamawiajacego.”

Pytanie 7

Wzor umowy

{§11 ust. 1} Czy w catym ustepie Zamawiajacy ma na myséli zwioke czy opdznienie?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy ma na mysli zwloke, czyli opdznienie z przyczyn po stronie Wykonawcy.

Pytanie 8

Wzdér umowy

Czy Zamawiajgcy zawrze w projekcie umowy ustep dotyczgoy mozliwosci zmiany
wynagrodzenia (dokonane w formie pisemnego aneksu), w przypadku wystgpienia ktdrejkolwiek
ze zmian przepisow wskazanych w art. 142 ust, 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien publicznych, tj. zmiany:

- stawki od towarow i ustug,

- wysokosci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5
ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. 0 minimalnym wynagrodzeniu za prace,

- zasad podlegania ubezpieczeniom spolecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu fub wysockasci
stawki skladki na ubezpieczenie spoteczne lub zdrowotne?

Odpowiedz:

Zgodnie ze Sprostowaniem do SIWZ z dnia 07.08.2017 r.

Pytanie 8

Wzér umowy

(§11) Czy Zamawiajgcy dopuszcza maezliwose wprowadzenia Hmitu kar umownych, ktorych
suma nie przekroczy 10% wartosci netto przedmiotu Umowy?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Wzdr umowy

Czy zamawiajgcy wprowadzi do projekiu umowy zapis dotyczacy minimalnego poziomu zamowienia,
ktéry zostanie na pewno zrealizowany?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje projekiu umowy. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2014r. Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamoéwienia w rozdz. XIt § 1 ust. 2 nadajgc mu nowe brzmienie:

*Ustalone w Zafgezniku do niniejszej umowy ilosci stanowig wielkosci szacunkowe, kidre moga wec
zmianie stosownie do rzeczywistych potrzeb Zamawiajgcego, jednakze zmniejszenie ilosci
asortymentu nie bedzie przekraczalo 30 % wartfosci umowy."”

Pytanie 11

Wzdr umowy

Czy Zamawiajgcy dopusci e-maitowy sposéb porozumiewania w przypadku reklamacji?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci e-mailowy sposdb porozumiewania w przypadku reklamacii.



Pytanie 12

Wzor umowy

Czy Zamawiajgcy moze okreslic, o ile przewiduije, maksymalny okres czasu, na kidry moze zostaé
aneksowana umowa? Uzasadnienie: Sugerujemy maksymalnie kwartal, gdyz przy umowach
diugoterminowych istnieje koniecznos¢ ponowne| weryfikacji zaoferowanych przez Wykonawce cen z
powodu wzrostu cen zakupu u dostawcow.

Odpowiedz;

Zamawiajacy potwierdza, iz umowa moze byé aneksowana na 1 rok.

Na podstawie art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29.01.2014r. Prawo zamowien publicznych Zamawiajacy
modyfikuje tres¢ Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w rozdz. Xl § 3 ust. 1 nadajac mu nowe
brzmienie:

"Wykonawca zobowigzuje sie dostarcza¢ Zamawiajgcemu przedmiot umowy sukcesywnie w ciggu
........ miesiecy od daly zawarcia ninigiszej umowy. Wykonawca begdzie dostarczat przedmiot umowy
do Magazynu Zamawiajgcego. Zawarta umowa moze by¢ aneksowana na okres maksymalnie
1 roku.”

Pytanie 13

Wzoru umowy

Zgodnie z § 10 ust.1 . wzoru umowy, Zamawiajgcy przewidzial, ze w razie stwierdzenia wad
przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca jest zobowigzany do bezplatnej
wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad -~ w terminie 2 dni od otrzymania
pisemnej reklamaciji.

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na dokonanie zmiany w Umowie poprzez wydiuzenie terminu
rozpatrzenia reklamacji i dostarczenie przedmiotu wolnego od wad — w terminie 15 dni?
QOdpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na Pytanie 8.

Pytanie 14

Dotyczy SIWZ zadanie nr 6

Zamawiajacy przewidziat termin przydatnosci produktow w zadaniu 6 — 6 m-cy

Czy Zamawiajacy zgadza sie na skrécenie terminu waznosci do 5 —m-cy dla tego pakietu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na skrocenie terminu waznosci do 5 miesiecy.

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje Zatacznika nr 2 do Formularza Oferty, w przypadku
gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamodwienia o parametrach dopuszczonych
odpowiedziami na powyzsze pytania. Jednoczesnie Wykonawca zobowigzany jest do podania
w Zataczniku nr 2 do Formularza Oferty opisu przedmiofu zamowienia zgodnie 2 zaoferowanym

asortymentem.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo
zamaowien publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz. 177 z poin. zm.) Zamawiajacy modyfikuje tres§c
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.
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